EINFACHER TRUCK

WINKLER - Nr. 101383

Materialliste:

1 Pappelsperrholzbrett 290 x 60 x 20 mm

1 Pappelsperrholzbrett 200 x 90 x 8 mm

2 Pappelsperrholzleisten 290 x 20 x 10 mm
1 Nutleiste, Nut mittig 280 x 20 x 10 mm

1 Lindenholzklotz 90 x 60 x 40 mm

1 Lindenholzklotz 50 x 40 x 40 mm

1 Buchenrundstab @ 8 x 200 mm
8 Kunststoffrader, klein @ 37 mm
4 Metallachsen @ 3 x 90 mm

2 Fichtenscheiben @ 20 mm

1 Spaxschraube 3 x 25 mm

3 E

Arbeitsanleitung:

° OB

1. Sage das Sperrholzbrett (290 x 60 x 20 mm) an der angegebenen Stelle mit einer Gehrungssage
durch und schleife alle Ecken und Kanten der Teile (A) und (B) mit feinem Schleifpapier nach.
Zeichne zwei Bohrlécher (@ 8 mm) auf dem Grundbrett (A) an und bohre sie mittels Stéander-
bohrmaschine mit Tiefenstopp ca. 15 mm tief. An Stelle der @ 2 mm Bohrung kann auch mit einer

Stechahle vorgestochen werden.

Ein Tipp: Man kann die @ 8 mm Bohrungen auch weglassen, wenn man die Rundstabe (F) spater an

den Holzklotz (E) leimt.

e 180 e 110 o
| , |
[se) A
o @ 2 oder D—F
« vorstechen @8
— 4 (15 mm tief) @ 3
3 8 |
@f,o— M1:2 !
[
20 - 104 .
| 60 - M12
2. Sage vier Leistenstiicke (C)-(60 x 20 x 10 mm) von der Nut- | |
leiste (280 x 20 x 10 mm) und leime sie als Lager flr die o _ _4x
Radachsen unten auf die Teile (A) und (B). o

@ M 1:2

3. Die Bordwénde (H) und (I) entstehen aus den zwei Sperrholzleisten (290 x 20 x 10 mm).

@-ZX

20

200

I
M 12 @'ZX ,
70

Lehrmodell fur didaktische Zwecke, Verwendung unter Aufsjcsht von Erwachsenen. Achtung: Verschluckbare Kleinteile.

Nicht geeignet furr Kinder unter 3 Jahren. © Winkle

1von?2

chulbedarf GmbH | www.winklerschulbedarf.com




%

4. Bohre die @ 3 mm Bohrung in

Brett (G)-(200 x 90 x 8 mm) und __® @

leime danach die Bordwande (H)

45

und (1) auf das Brett. Fixiere die @ ; g3e
Leisten bis zum Abbinden des

Leims mit kleinen Leimzwingen.

Entgrate die Leisten mit feinem @ @"
Schleifpapier und leime schliel3- 1
lich das Fahrwerk (B, C) laut M1:2

45

Skizze unten mittig auf das

Brett (G). @
LI RSO asn

5. Schrage beim Holzklétzchen (D)-(50 x 40 x 40 mm) zwei Kanten und bei Klotz (E)-
(90 x 60 x 40 mm) eine Kante der Zeichnung entsprechend ab.
Mache das am besten mit Raspel, Feile und Schleifpapier.

©

15
’4—'
8 8 ot
£ N
/ N_®l o
(o]
¢ | © ®
M 1:2 i A
40 40

6. Halbiere den @ 8 mm Rundstab und schlage beide Stébe (F) in die Bohrungen von Brett (A).
Leime dann die Fahrerkabine (E) und den Motorblock (D) mittig auf das Brett (A). Die zwei
Holzscheiben (@ 20 mm) werden als Scheinwerfer vorne an den Motorblock (D) geleimt.
Nun sollte das Fahrzeug bemalt werden.
Wir empfehlen dazu Schulmalfarben,
Plaka- oder Acryllacke.

B
® | e

© ] i ®

||_||:|u| ||_||: :lul
7. Entgrate die Schnittkanten der vier Stahlachsen mit einer Schlichtfeile. Schiebe sie durch die

Nutleisten und stecke die Rader auf. Zuletzt muss noch die Ladeflache mit der Spaxschraube 3 x
25 mm an den vorgegebenen Bohrungen locker auf Brett (A) geschraubt werden.
Lehrmodell fur didaktische Zwecke, Verwendung unter Aufs'iht von Erwachsenen. Achtung: Verschluckbare Kleinteile.

Nicht geeignet fur Kinder unter 3 Jahren. © WinklerSchulbedarf GmbH | www.winklerschulbedarf.com
2von 2





